

## 登封播报 | 城事

# 90后“爹地”摆摊烤面筋 为赚“奶粉钱”劲头十足

9月22日晚10时,登封市少室路公园门口,微黄的路灯下,匆匆的行人闻着街边诱人的香气,纷纷驻足停在一辆小吃车前。一个年轻的小伙子正在忙活着烤面筋,“这是您的面筋,烤好了,小心烫。”说话间,小伙子已经把烤面筋递到顾客手中。登封播报 刘俊苗 文/图



## 因为爱情,新密小伙到登封

小伙子名叫秦河阳,是一名90后,今年24岁,老家是新密市。“我之前在无锡、深圳等电子厂打工。”秦河阳说,结婚生子之后,漂泊在外不能给孩子很好的照顾,于是两人回到妻子的娘家——登封。

“在登封可以有家人帮忙照

看孩子,这样我就能全心全意把精力放在工作上。”秦河阳说,全家老小在一起心里很舒服,幸福感强干劲就更足。“刚回来时一家人都没有经济收入,刚刚4个月的孩子单单吃奶粉就是一项很大的花销。”秦河阳决定要撑起整个家庭,让妻子生活无忧。

## 因为孩子,90后爹地烤面筋

“想到孩子可能吃了这顿没有下顿,我就一阵揪心的痛。”秦河阳在找工作四处碰壁之后,决定自己创业,因为没有太多的资金,思前想后,决定在家附近的公园门口摆摊卖烤面筋。“公园附近人流量大,烤面筋又深受大家喜爱,最关键的是还不需要投入很多钱。”就这样,秦河阳买了一辆小吃车,开

始了自己的创业生涯。

“没想到,生意还不错。”秦河阳腼腆地说。尽管如此,他还是不敢有半点懈怠心理,下雨天别人都不出摊时,他仍然坚守在自己的小吃车旁,“烤面筋只需要晚上出摊,白天无事可干,如果有合适的工作,我还想搞个兼职。”秦河阳坚信,越努力,生活就会越美好。

## 肯定前期工作 希冀继续努力

登封市直二幼接受考核验收

9月22日,县市区重点培养工作室考核验收组对登封市直二幼第二园长工作室工作进行了考核验收,登封市教体局实训科领导陪同参加。工作室主持人郑丽媛就市直二幼第二园长工作室成员组成情况、工作开展情况以及经费问题向考核组进行了详细汇报。领导小组查阅了工作室的各项档案资料,查看了工作室网站的建设情况,对工作室开展的各项工作的给予了肯定,同时希望工作室的成员继续努力,更好地发挥工作室的示范引领作用。郑丽媛代表工作室成员表示,争取将第二园长工作室的工作辐射更广,为教育均衡发展,提高学前教育整体办园质量而努力。

登封播报 刘俊苗  
通讯员 范玉红

## 孔子学院成立10周年 输送汉语人才遍全球

“我是中文使者”宣讲活动走进嵩山少林武术职业学院

近日,“我是中文使者”宣讲活动走进嵩山少林武术职业学院,宣讲的5位老师都是多年在海外从事汉语国际推广的教师,他们曾作为孔方院长、公派教师及志愿者去往异国他乡推广汉语。

今年是孔子学院成立10周年,孔子学院是国家为了推广汉语及中国文化在全球设立的教育和文化交流机构,嵩山少林武术职业学院作为国家汉办设立的汉语国际推广少林武术基地,积极投身汉语推广事业,自2008年以来,基地向美国、英国、泰国、尼泊尔等12个国家和地区输送了国际汉语、武术教师和志愿者160余人次,以及英、美、韩、澳等国家国际学生夏(秋)令营,共计1500余人次;组织基地教师编写了《快乐武术学韩语》《中国文化经典读本》《中原文化历史读本》等教材。登封播报 李剑 胡建邦

## 古稀老人浓情编纂书法帖 期冀传统文化后继有才人



9月19日上午,登封市嵩阳办嵩山路小学举办了“中国当代书法家赵天宝老师爱心捐书助教”活动,登封书法家赵天宝把2400本书法书捐献给嵩山路小学的学生们。登封市关工委主任李松坤等出席了捐献仪式。

现年75岁的赵天宝自幼喜爱书法,是登封市年龄最大的书法家。作为一名农民,在养家糊口的同时,他坚持每天抽空练习书法,研习书法集册,通过60余年的努力,终于

自成一派,取得中国国际书画院院士、河南省书法协会会员等级,作品深受书法界欣赏,以及受到书法爱好者的高度赞扬和喜爱。

1年前,老人根据自己多年来的书法经验,并结合古今书法经典,编纂了一部供书法爱好者学习参考的《毛笔字入门》书法帖,现初印4500本,其中2400本捐献给嵩山路小学,希望在青少年中普及中国书法的学习和传承。

登封播报 孙淑霞 文/图

## 他人为你帮忙摔伤 你怎忍心不予赔偿

登封市人民法院判决被帮者支付帮人者人身损害赔偿

登封市民何某为迎接女儿回家,松开正在扶的梯子,致使义务为他安装电路的张某从梯子上落地摔伤。近日,登封市人民法院判决何某支付张某人人身损害赔偿23350.47元。

2012年11月12日,何某让张某帮忙,为其家庭安装室内电灯线路。当天下午2时,张某开始工作,何某在房间内给张某扶梯子,可是正当张全身心安装电路时,何某听到女儿从外面回来的声音,就撒手离开去迎接女儿。由于地

面光滑,梯子滑倒致使张某摔在地上,经诊断张某的右腿为右胫腓骨开放粉碎骨折,何某认为自己没有责任拒与张某协商,何某起诉到登封市人民法院,法院经审理认为,帮工人因帮工活动遭受人身损害的,被帮工人应当承担赔偿责任,本案被告何某作为被帮工人,依法应对原告张某的人身损害承担赔偿责任,基于此作出了上述判决。

登封播报 刘少利  
通讯员 赵晓敏 孙世勤

## 莫道秋风凉 桂花满城香



“暗淡轻黄体性柔,情疏迹远只香留。何须浅碧深红色,自是花中第一流。”这是李清照赞桂花的诗句,此时节天气微凉,早晚温差大,最适合桂花盛放。

“真香!真香!”9月21日上午,在登封市嵩阳公园散步的李大爷刚一走进公园大门,就被空气中飘来的股股浓郁桂花

香所陶醉。据公园绿化管理人员介绍,公园里的桂花树是9月左右开花,现在满园盛开,公园里到处飘香,沁人心脾,让人流连忘返。据悉,桂花分为很多种,有金桂、银桂、丹桂、四季桂。除了四季桂长年开花外,其他的花期都是农历八月。

登封播报 刘弋楚 文  
胡建邦 图

## 遗失声明

河南根源核桃制品有限公司,注册号 410185000017561(1-1),公司原贷款卡遗失,声明作废。